
Chemisier  KATE

#ufkate #urbanfairypatterns

N I V E A U  I N T E R M É D I A I RE  –  T A I L LE S  30  A U 52  



Présentation et matériel

Description du modèle :

Kate est un chemisier cintré qui possède 6 pinces et une

encolure en V.

Ses manches longues sont froncées au poignet au moyen

d’un élastique qui permet de les remonter facilement.

On peut lui ajouter un grand col, ou le coudre sans col.

Il se ferme par une patte de boutonnage.

Choix du tissu :

Elle peut être cousue dans n'importe quel tissu chaîne et

trame d'épaisseur fine à moyenne : popeline de coton,

batiste, double gaze, toile de lin, toile sergé ou crêpe de

viscose, Tencel, velours de coton…

Techniques :

Coudre une patte de boutonnage à même

Coudre un col plat avec un biais

Monter une manche longue

Coudre des pinces poitrine et des pinces doubles



Tableau des tailles :

Mesures du vêtement fini

Le tableau des tailles Urban Fairy a été modifié fin 2025, vérifiez vos mesures et le 
choix de votre taille. 

L’aisance à la poitrine est de 6 cm.
L’aisance à la taille est de 4 cm.

L’aisance aux hanches est de 4 cm.

L’aisance au biceps est de 3 cm.

Présentation et matériel

Métrage

En 140 

cm de 

laize

En 110 

cm de 

laize

30 à 38 1,40 m 2,60 m

40 à 46 2 m 2,80 m

48 à 52 2,20 m 2,90 m

Marges

Les marges de couture sont

comprises, elles sont de 1 cm.

L’ourlet est un double repli de
1 cm.

Mercerie

- 1 m de biais préplié (vous

pouvez aussi confectionner
du biais de 4 cm de largeur

dans les chutes).

- 50 cm d’élastique plat de 1
cm ou 1,5 cm de largeur.

- 6 boutons de 1,2 à 1,5 cm

de diamètre.


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12

